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最上病院で一緒に働きませんか？

私たちと一緒に
働きましょう！！

最上病院医療職員採用試験（随時募集）

・作文試験
・面接試験

◇採用職種と人数

薬剤師

看護師

准看護師

採用予定

者数

１名

１０名

採用職種

◇試験内容

　当院では、医療スタッフを随時募集しています。
地域医療を頑張りたい方、是非ご応募ください。

◇給与等について

職　種

薬剤師

看護師

准看護師

給与表

医療２

医療３

医療３

新卒初任給額

216,600 円～

207,800 円～

171,800 円～

扶養手当、 通勤手当、 住居手当、 期末 ・勤勉手当、 寒冷地手当、 宿

日直手当、 特殊勤務手当 【深夜勤務 3,550 円／回、 準夜勤務 3,100 円

／回】、 時間外勤務手当が、 要件を満たす場合支給されます。

　なお、学歴、その他職歴等一定の条件を満たすことで、初任給額に
加算されます。( 例：看護師免許取得後、看護師経験 5 年の方を採用
する場合の初任給は 239,500 円～です。)　

◇その他手当

佐藤佳 × 板垣英岐

今年度から働いている新任の医師にインタビュー！

Q.医師を目指したきっかけを教えてください！

Q.最上町に来て2か月、当町での地域医療はどうですか？

Q.最上町の気に入ったところはありますか？

Q.最後に、最上病院でやりたいことを教えてください！

最上病院医長 最上病院医師

左：佐藤佳　上山市出身、山形大学医学部卒、内科医、医師
として１１年目。学生時代はバスケ部所属。

A. 板垣：消化器を専門としてましたが、最上町では地域医療
　　　　の医師として町民の健康を守りたいです！

A. 佐藤：山に囲まれ、自然豊な場所で育まれた町民の方々が、
　　　　非常に優しくて最上町が好きになりました！

A. 佐藤：急性期から慢性期、全ての医療を行なっていて地域
　　　　医療を充実させているところが素晴らしい！

A. 佐藤：幼少期に喘息を患い、その頃に病気で困っている人
　　　　を助けたいと思い、医師を目指しました！

A. 板垣：小学校の時に地域で頑張っている医師に憧れたこと
　　　　がきっかけです！

A. 板垣：病院と他の施設の連携がスムーズに行なわれ、高齢
　　　　者医療との相性が非常にいいと感じました！

A. 板垣：地元なので懐かしさを感じながら仕事をしています。
　　　　実家の家族と過ごせる時間は本当に最高です！

A. 佐藤：前にいた病院では、急性期医療をやっていたので、
　　　　最上町では慢性期医療を頑張りたいです！

右：板垣英岐　最上町出身、山形大学医学部卒、消化器内科医、
医師として４年目。学生時代はサッカー部所属。

最上町に赴任して２か月、

２人の地域医療に対する思いは？

詳しくはＨＰをご覧ください！
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　アンケートの結果は来月号に続きます！町民の皆様が「まちの病院」に対しての理解を、

更に深めていただけるように特集します。ご期待ください！

シリーズ　～町民の健康を守る「まちの病院」の在り方を考える～

さとう　けい いたがき　　ひでき


